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日程第１  議事録署名委員の指名 

これより、本日の会議に入ります。 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は、１２番、

１３番にお願いいたします。 

  

 

 日程第２  議案第 14 号 農地法第 4 条の規定による許可申請について 

日程第２議案第１４号 農地法第４条の規定による許可申請について審議に入

ります。１番、２番は関連がございますので一括審議でよろしいでしょうか。 

はい 

事務局より１番、２番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当、１０番、申請地の状況について説明をお願いします。 

申請地は県道川越日高線の天神橋の手前を右折したところに位置します。現況

は１番、２番とも牧草が生えている状態でした。雨水排水に関しては、下に浸透

するため、周囲への影響はないものと考えます。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

申請人はともに年間１００日から１５０日程度、農業をされている農家であり

ます。 

申請地は、巾着田周辺に位置し、７月の夏休み時期から９月の曼珠沙華開花時

期には、車の通行量も増え、大変混雑する地域です。平成２４年８月から河川へ

の車の駐車ができなくなり、駐車可能台数が減ったことから県道や周辺道路も渋

滞が生じ、近隣住民も困惑している状況です。このことから申請地において臨時

駐車場を開設し、少しでも渋滞が緩和できればと思われ計画されたものです。 

一時転用後は、冬野菜を作付けする計画となっています。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。よって、許可相当と決し県知事に送付します。 

 

日程第３  議案第 15 号 農地法第５条の規定による許可申請について 

日程第３議案第１５号 農地法第５条の規定による許可申請について審議に入

ります。事務局より 1番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当、１５番が欠席のため、事務局より申請地および申請人の状況につい

て説明をお願いします。 
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５月２３日に現地確認をしました。申請地は、都市計画道路の加藤牧場前信号

先の交差点を左折し、５０ｍほど進んだところに位置します。申請地は野菜の作

付がされており、近隣の農地も耕作されている状況でした。 

申請の目的は申請地東側に会社があり、既存建物増築工事を実施することに伴

い、敷地内では駐車スペース及び資材置場のスペースが確保できないため、申請

地を一時転用し、利用するものです。 

近隣で耕作をしている農地が存在しますが、申請地の道路に面する一部を利用

することから、近隣農地とは接触しません。また、申請地の形状変更をしないこ

と、雨水排水対策として透水シートを敷き、排水路、沈殿槽を設置するなどの対

策もとることから、隣地への影響はないと思われます。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。よって、許可相当と決し県知事に送付します。 

 

 

日程第４  議案第 16 号 農地法第５条の規定による許可後の計画変更申請

について 

日程第４議案第１６号、農地法第５条の規定による許可後の計画変更について、

審議に入ります。事務局より 1番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当、１２番より申請地の説明をお願いします。 

５月２３日に現地確認をしました。申請地の現況は、じゃがいもが作付されて

おり、雑草が多少繁茂している状況です。また、申請地西側の土地は駐車スペー

スとして利用されているようでした。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

計画は当初、土地の敷地拡張をして、老朽化した既存住宅を解体し、住宅を立

て直す計画で平成１６年に転用許可を取得しましたが、許可取得後に諸事情で資

金の調達が困難となり、経済的な理由から着工できない状況でありました。今回、

建築の規模を縮小することで、資金計画もたてられるような状況になったため、

当初の計画を変更し、建築を実施するものです。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。よって、許可相当と決し県知事に送付します。 

 



 

 

 

 議   長 

 

 

 事 務 局 

 議   長 

14 番 

 

 

 議   長 

８番 

 事 務 局 

 

 議   長 

 委  員 

 議   長 

 

委  員 

 議   長 

 

 

 議   長 

 事 務 局 

 議   長 

 

 事 務 局 

 

 議   長 

３番 

 事 務 局 

 

 

 議   長 

11 番 

3 番 

 事 務 局 

 

 議   長 

 

日程第５、議案第 17 号、「農業経営基盤強化促進法第 18 条第 1 項」の規定に

よる「農用地利用集積計画（案）の決定について」 

日程第５、議案第１７号、「農業経営基盤強化促進法第 18 条第 1 項」の規定に

よる「農用地利用集積計画（案）の決定について」を議題とします。事務局より

1番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の１４番より申請地の状況について説明をお願いします。 

申請地には小型の乗用トラクターがあり、丁寧に作業がされている様子でした。

申請人は五穀米などの自然食をメニューとした食堂を営んでいるとのことでし

た。 

質疑がありましたらお願いします。 

家族構成を教えてください。 

経営状況調査によると世帯は１人であり、４０代の男性２名を従業員として雇

っている状況です。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。本件は原案の

とおり承認ということでよろしいでしょうか。 

異議なし 

異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を

消してください。 

 

事務局より２番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当、１５番が欠席のため、事務局より申請地および申請人の状況につい

て説明をお願いします。 

５月２３日に現地確認をしました。申請地は高萩北中学校から西側に進んだと

ころに位置します。現況は雑草が 1.5ｍほど繁茂している状況でした。 

質疑がありましたらお願いします。 

すでに借りている土地はどうなっていますか。 

駒寺野新田地内の土地に関しては、土の状態が悪く作付けに適さないことから、

現在、土の状態を改良する対処をしているとのことです。土の状態を見ながら作

付けの計画を立てると聞いています。 

質疑がありましたらお願いします。 

借入地の面積は合っていますか。 

適正な手続きを踏まずに使用している土地もいくつかある。 

適正な手続きをしていない土地に関しては、手続きをするよう指導していきま

す。 

質疑がありましたらお願いします。 
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ありません 

質疑なしのため、質疑を終結いたします。お諮りいたします。本件は原案のと

おり承認ということでよろしいですか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり承認と決しました。（案）を

消してください。 

 

 

日程第 18 専決処分の報告について 

日程第６ 専決処分の報告について、質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で総会を終了させていただきます。ありがとうございました。 
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 上記会議の次第は、農業委員会事務局が記載したものであるが、その内容が正確であることを証する

ため、ここに署名する。 
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